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Összetéveszthetetlen egyediségével a MINI Clubman az összes MINI modell 

között kivételes úriemberként jelenik meg. A hamisítatlan karosszériakoncepció 

és az osztott csomagtérajtó rajongói most Final Edition különkiadásként is 

megvásárolhatják a MINI Clubmant, amely ilyen formában limitálva, 1 969 

példányban ünnepli a MINI kombi karosszériakoncepciójának modern 

újraértelmezését. 

1969-ben az első Mini Clubman ellentmondást nem tűrő magabiztossággal 

érkezett meg az utakra. A tervező Roy Haynes szavaival élve a modell 

világpremierjekor „egyként lettek megcáfolva azok a tévhitek, amelyek szerint 

funkcionálisak csak a csúnya dolgok lehetnek”. Jellegzetes, osztott 

csomagtérajtajával a kivételes modell 1969 és 1981 között mindvégig 

szenzációnak számított. A Mini Clubman akkoriban nem csupán hosszú 

tengelytávolságának, de elnyújtott kombi karosszériakoncepciójának 

köszönhetően is meghódította az autópiacot. 

A 2007-ben bemutatott új kiadás a klasszikus kombi karosszériakoncepció 

modern újraértelmezéseként öltött testet. A hátsó üléssorba az autó jobb oldalán 

elhelyezett, hátrafelé nyíló ajtó nyitott utat. 2015-ben aztán megérkezett a MINI 

Clubman harmadik modellgenerációja, immár 4,25 méteres hosszúsággal, két teljes 

értékű hátsó ajtóval, minden korábbinál hosszabb tengelytávolságának 

köszönhetően pedig még nagyobb helykínálattal. 

Egyedülálló, osztott csomagtérajtajával a MINI Clubman mind a mai napig az egyik 

legsokoldalúbb MINI modellnek számít. A tágas csomagtérnyílás könnyű 

pakolhatóságot garantál, a legújabb modellgeneráció esetében akár 1 250 liter 

térfogatig. A Final Edition különkiadás 1 969 példányban limitált szériaként 

emlékezik meg a karosszériakoncepció születési évéről, exkluzív stílusjegyekkel 

és erős egyéniséggel fűszerezve meg a MINI Clubman összetéveszthetetlen 

adottságait. 

A legexkluzívabb, mely valaha született 

A 131 kW / 178 lóerő maximális teljesítményre képes MINI Cooper S Clubman 

Final Edition különkiadás (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,3 – 6,7 liter / 

100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 143 – 153 gramm / km) a 

menetdinamika, a stílus és a kényelem jegyében született meg. Különkiadásként a 
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modell Nanuq White, Enigmatic Black és Melting Silver karosszériafényezési 

árnyalatokban, Cooper, Cooper S és ezek dízelüzemű modellváltozataiban érhető 

el, akár összkerékhajtással is. Shimmer Copper színű részleteivel a különkiadás a 

példaértékű elődmodellek dizájntörténetét idézi: a hűtőrács kerete és 

keresztmerevítőjének felső harmada, illetve az oldalsó irányjelző-panelek is ezt az 

árnyalatot viselik. A Final Edition küllődizájnú, 18” méretű könnyűfém 

keréktárcsákat rézszínűre színezett átlátszó lakkal fényezték le, amely rendkívül 

elegáns kiállást kölcsönöz a modellnek. 

Az ajtók alsó felén jellegzetesen MINI-s vonalminták hangsúlyozzák az ikonikus 

karosszériakoncepció elnyújtott sziluettjét. A minták a motorháztető és az osztott 

csomagtérajtó utasoldali felén is megtalálhatók. Utóbbin a látványos „Final 

Edition” felirat jelzi a különkiadás limitált szériáját, ahogyan a C-oszlopokon 

elhelyezett „1 of 1 969” emblémák is. A hátsó lámpák britzászló-motívuma a MINI 

Clubman brit gyökereit idézi. 

Exkluzív felszereltségi részletek az utastérben 

A MINI Clubman Final Edition különkiadás utasterében számos exkluzív 

felszereltségi részlet nyomatékosítja a limitált széria páratlan atmoszféráját. 

Ilyenek többek között a „Final Edition” feliratot viselő küszöblécek és a 

kényelmes, Nappa bőrrel bevont sportkormány, amely az alsó küllőjén hirdeti a 

különkiadás egyediségét. A komfortosan bőrözött, Dark Maroon árnyalatú MINI 

Yours sportülések állítható combtámaszokat és elegánsan bevarrt emblémákat 

kaptak. Az ülések eleganciáját antratic színű Piquet szövetbetét és kék 

kontrasztvarrás fokozza. 

Az utastér egyik leglátványosabb eleme a sötét műszerfal, amelyet matt Sage 

Green Dark színű és a limitált széria saját, Shimmer Copper árnyalatú betétjei 

szegélyeznek. A MINI Clubman Final Edition különkiadás exkluzivitására a 

műszerfal utasoldali felén elhelyezett „1 of 1 969” felirat is utal. A hasonló dizájn 

szerint kialakított emblémák a szőnyegeken és a modell slusszkulcsházán is 

visszaköszönnek. 

Az alapfelszereltségként kínált Connected Media felszereltségi csomag része a 

8,8” képernyő-átmérőjű érintőképernyő, a MINI Online digitális szolgáltatás, a 

Remote Services szolgáltatáscsomag, az Apple CarPlay okostelefon-

integrálhatóság és számos egyéb okosalkalmazás is. A MINI operációs rendszer 

legújabb generációja tovább optimalizálja a járműfunkciók, az audioprogramok, a 

kommunikációs megoldások, a navigációs rendszer és az okosalkalmazások gyors, 

intuitív vezérlését. 
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A MINI Clubman Final Edition különkiadás 1 969 legyártott példánya lehetőséget 

ad a MINI rajongóinak arra, hogy újabb kivételes úriemberrel színesítsék 

társaságukat. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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